

## Sozialdemokratische Partei Deutschlands Ortsverein Bad Vilbel Fraktion in der Stadtverordnetenversammlung

Herr Stadtverordnetenvorsteher

Bad Vilbel, 01. März 2019

Herbert Anders Rathaus

Am Sonnenplatz 1 61118 Bad Vilbel

Sehr geehrter Herr Anders,

wir möchten Sie bitten folgenden Antrag auf die Tagesordnung der Stadtverordnetenversammlung am 26. März 2019 zu setzen. Wir bitten den Antrag vorher im Haupt- und Finanzausschusslausschuss beraten zu lassen. Die Redezeit bitten wir auf 60 Minuten festzusetzen.

## Festlegung des Budgets der Burgfestspiele

Die Stadtverordnetenversammlung beauftragt den Magistrat der Stadt Bad Vilbel dem Haupt- und Finanzausschuss die Budgetplanung für die kommenden Burgfestspiele, beginnend ab der Saison 2021, rechtzeitig bevor die ersten Verträge geschlossen werden, zur Genehmigung vorzulegen.

## Begründung

Es existiert eine Empfehlung der Stadtverordnetenversammlung, dass das Defizit der Burgfestspiele 500.000,00 € nicht überschreiten soll. Leider wurde in den letzten zwei Jahren weder das kommende Budget dem Haupt- und Finanzausschuss vorgestellt, noch wurde und wird auch in Zukunft das vorgeschlagene Budget auch nur annähernd eingehalten. Eine Festlegung des Budgets in der Haushaltsberatung ist zumindest für das Jahr 2019 nicht mehr möglich, da die meisten Verträge schon vor der Beratung geschlossen wurden und somit bindend sind. Dadurch wird den Stadtverordneten einer wichtigen Funktion genommen. Es ist somit unumgänglich, dass

Fraktion

Lucia André
Klaus Arabin
Mirjam Fuhrmann
Carsten Hauer (stv. Vors.)
Dr. Bernd Hielscher
Katja Koci
Christian Kühl (. Vors.)
Udo Landgrebe (Magistrat)
Tanja Tahmassebi-Hack
Michael Wolf
Isil Yönter

C/O

Christian Kühl Im Mühlengrund 31 61118 Bad Vilbel Mobil 0170 545 9091 e-mail: christian.kuehl@spdbadvilbel.de Sozialdemokratische Partei Deutschlands Ortsverein Bad Vilbel Postfach 13 03

Postfach 13 03 61101 Bad Vilbel Tel. 40 56 22

e-mail: fraktion@spd-badvilbel.de Website: www.spd-badvilbel.de Bankverbindung Konto: 1003496

Frankfurter Volksbank (BLZ 501 900 00)





der zuständige Ausschuss im Vorfeld über das Budget der Burgfestspiele entscheidet und das beschlossene Budget dann auch im Haushalt verankert werden muss.

Mit freundlichen Grüßen

Christian Kühl

Fraktionsvorsitzender

Fraktionsvorsitzender